
Vsaka oseba ima na kromosomu 8 zaporedje, ki ga PCR 

test "zazna" kot "pozitiven na COVID"… 

 

 



Več kot je testiranj več je pozitivnih. In smrti zaradi koronavirusa je vedno manj. 

Zato želijo namestiti pasje nagobčnike tudi šolskim otrokom, za katere je večja 

verjetnost, da bodo umrli zaradi udara strele, kot pa zaradi koronavirusa. Naše 

otroke imajo za nalezljive. Tako kot si želijo, da bi bili abortirani ali pa vsaj 

homoseksualni brez potomcev. 

 

Kaj torej ta test pravzaprav išče in kaže? 

Test išče določeno zaporedje 18-baznega genskega materiala 

("CTCCCTTTGTTGTGTTGT"). 

 



Izvor: https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/real-time-rt-pcr-

assays-for-the-detection-of-sars-cov-2-institut-pasteur-

paris.pdf?sfvrsn=3662fcb6_2 

Ko na televiziji zaslišite "število testiranih ...", "pozitivnih", "okuženih ...", zagotovo 

mislite, da test najde virus. NE. Išče genski material in ne virusa. PCR test, kot pravi 

sam avtor testa ni namenjen dokazovanju kakršnegakoli virusa ampak išče določeno 

zaporedje genskega materiala, skratka sploh ne testirajo prisotnost virusa, kot 

trdijo..!! Če je v testu opravljeno zadostno število iteracij - ponovitev, je vsak 

preskušan vzorec pozitiven. In zdaj postane jasno, zakaj: Enako zaporedje 

"CTCCCTTTGTTGTGTTGT" najdemo pri vsakem človeku na 8. kromosomu. Isto 

zaporedje (»CTCCCTTTGTTGTGTTGT«) je običajni del človeškega genoma na 

kromosomu številka 8. Ali ni to priročno?  

 
Izvor: http://republicbroadcasting.org/news/bombshell-who-coronavirus-pcr-test-

primer-sequence-is-found-in-all-human-dna/ 

https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/real-time-rt-pcr-assays-for-the-detection-of-sars-cov-2-institut-pasteur-paris.pdf?sfvrsn=3662fcb6_2
https://www.who.int/docs/default-source/coronaviruse/real-time-rt-pcr-assays-for-the-detection-of-sars-cov-2-institut-pasteur-paris.pdf?sfvrsn=3662fcb6_2
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Dober dan vsi prijatelji, ki vas ne vidim. Upam, da ste vsi zdravi in v dobrem duhu glede na 

te zahtevne čase. Zdi se, da se vsak dan naš svet spreminja in je teško vedeti kaj verjeti 

medijem zato upam, da je naša skupina pomagala uvesti nekaj drugačnih delčkov 

informacij in znanja, da se počutite nekoliko varnejše, ko podajate svoje mnenje. Zelo sem 

ponosna, ko je veliko članov začelo objavljati stvari na lastnih straneh. Najlepša hvala, ker 

vsak majhen delček šteje in vem, da zelo pomaga. Torej hvala vam! Govorili bomo o cepivu 

COVID 19. Resnično mislim, da so te informacije zelo nujne in vas spodbujam, da resnično 

razmišljate o stvareh, ki jih govorim. To za mene ni nova tema. Te stvari sem preučevala 

vsaj 20 let glede cepiv zato sem zelo seznanjena s tem in zelo strastna glede informacij. Tu 

pa se bom osredotočila na COVID 19. Karkoli najdete prosim delite s svojimi prijatelji in 

družino in delite na družbenih omrežjih. Vem, da Facebook postane resnično moteč. 

Velikokrat sem ga hotela tudi sama zapreti, vendar pa moramo vsi ostati na njem in 

objavljati imena in informacije, ker lahko naredijo razliko. Ne morete imeti samo negativne 

stvari na njem. Torej hvala za pomoč pri tem. Preden začnem moram reči, da ne 

predstavljam nobenega podjetja ali skupine in ne dobivam plačila ali povračila stroškov in 

navedena mnenja so izključno moja. Te informacije niso namenjene, da diagnosticirajo ali 

zdravijo kateregakoli posameznika tako, da se za vaše simptome obrnete na posameznega 

zdravnika. Moje ime je DR. Carrie Madej ali Carrie. Sem usposobljeni zdravnik 

osteopatske interne medicine. Ta pogovor hočem začeti z najbolj pomembnim 

vprašanjem in izbiri vašega življenja, ki je kaj pomeni biti človek? To je zelo pomembno 

vprašanje. To bo zelo pomembno za to cepivo, ki prihaja. Zato mi dovolite, da prvo 

predstavim nekaj osnovnih dejstev. In za tem vam bom dala nekaj informacij kaj se dogaja 

odkar smo zmedeni v medijih in nato vam na koncu dam nekaj zaključkov. Kar se pa tiče 

nekaterih podatkov, ki vam jih bom predstavila vam bom dala nekaj referenc, ki jih lahko 

sami poiščete. Dajte mi dan ali dva, da jih postavim na stran z albumi skupine. Zdaj pa prvo 

nekaj informacij, da jih prebavite. Vsak od nas ima v telesu dovolj DNK, da bi jo lahko 



raztegnili do razdalje 10 milijard milj (16 milijard kilometrov), ko se odvije in to je približno 

35.000 terabajtov podatkov, kar je približno 35 milijonov ur videa visoke ločljivosti. Katere 

informacije to vsebuje? Načrt za življenje, kako ga ustvariti, kako deluje vaše telo, kako 

raste, kako se reproducira, naše misli in spomin, da sploh začnemo. Prav tako je 

pomembno, da je DNK podoben računalniški kodi ali binarni kodi. Torej, če ste seznanjeni 

s tem je potrebna majhna sprememba v vzorcu ali kodi in bo ta imela zelo velik učinek. 

Tako da lahko vstavite genom ali gen v genom... torej lahko vstavite nekaj dodatnega in 

lahko vzamete nekaj ven, tako da to manjka. Lahko prenesete, prelocirate, kar pomeni, da 

vzamete en del genoma in ga vstavite na drugo območje. Jih zamenjate flip flop ali pa 

lahko vzamete drugo sintetiko iz drugega organizma - genom in izrežete del genoma 

človeka in tja vstavite tisti drugi genom. Ko to počnete prepisujete svojo genetsko kodo. 

Prepisujete program - softver. In kolikšna sprememba te kode bi bila potem potrebna, da 

bi veljalo, da potem nismo več ljudje? In ali je to etično in zakonito? Ali vemo ali ne vemo 

kaj se dogaja? Zelo pomembne stvari o katerih se je treba pogovoriti, ker skušajo to 

tehnologijo razviti že v tem letu. To se smatra tudi za inženirska celična linija ali sintetična 

celična linija ali gensko spremenjena celična linija. To so vse različne besede, ki bi lahko 

bile uporabljene. Razumeti morate žargon, ker je lahko nejasno o čem se nekdo poskuša 

pogovarjati. Zanimivo je, da ne moremo patentirati ničesar naravnega ali iz narave, vendar 

pa lahko patentiramo nekaj, kar je bilo ustvarjeno, spremenjeno ali zasnovano. Dober 

primer je Monsanto, ki lahko torej gensko spremeni semena torej je ustvarilo nekaj 

drugačnega. V trgovini boste morda videli koruzo ali paradižnik ali karkoli drugega in 

izgleda enako kot divji tip, vendar pa to ni. Nekaj so spremenili tako, da navzven izgleda 

enako, znotraj pa ne. Torej, da nadzorujejo, da so lastniki teh semen. Če se gre za divji tip, 

ki samo raste iz narave tega ne morejo patentirati in tega ne morejo imeti v lasti. Torej, da 

to prevedete oziroma prenesete na človeško celično linijo ali človeka bi to potencialno 

lahko pomenilo, da bi lahko bili mi patentirani oziroma človeške celične linije bi lahko bile 

patentirane. In če so patentirane, bi morale imeti lastnike. Zato mislim, da boste morda 

videli kam grem s tem. In kaj potem, če je naša DNK spremenjena z geni druge vrste? Smo 

mi še vedno ljudje? Je to transhumanizem? In kaj potem, če je naš DNK naš genom 

spremenjen torej ga lahko patentiramo in imamo v lasti? To ni znanstvenofantastični film 

ali prihodnji dogodek! To je aktualno prav zdaj, danes. To se imenuje tehnologija 

rekombinantne DNK in rekombinantne RNK in to je kar je predlagano za cepivo COVID 19. 

Coronavirus COVID 19 cepivo je zasnovano tako, DA NAS SPREMENI V GENSKO 

SPREMENJENE ORGANIZME. To je isti jezik in terminologija, ki se uporablja za semena 

monsanta. OK? Torej tekači v ospredju za to rekombinantno tehnologijo DNK so INOVIO, 

ki je podprt s strani fundacije GATES, GlaxoSmithKline in Sanofi. Sedaj je tam tudi Moderna 

in to je ista fundacija podprta s strani GATESA. Dodala bom, da ta tip DNK cepiva še nikoli 

niso uporabljali na ljudeh! Naj ponovim! Prosim razumite me kar vam pravim! To še nikoli 



ni bilo uporabljeno na ljudeh! NIKOLI! Zdaj predlagajo nekaj česar nismo nikoli uporabili 

in da bi to vbrizgali vsem!  Preizkusi cepiv se hitro spremljajo na stopnji, ki jo jaz še nikoli 

v življenju nisem videla ali pa pričakovala, da bi to videla. Preskakujejo poiskuse na živalih 

in gredo neposredno na poizkuse na ljudeh. Sploh ne uporabljajo dobre znanstvene 

metodologije. Nimajo nobenega randomiziranega s placebom kontroliranega 

preskušanja za katerokoli cepivo, ki je zlati standard za vsako terapijo, ki bi jo odobrila 

FDA. Ne sledijo nobenemu dobremu znanstvenemu protokolu, da se prepričajo, da je to 

varno za nas. Da se prepričajo, da bo to delovalo. Brez, da bi karkoli vedeli o tem hočejo, 

da ga vbrizgamo vsem. Proizvajalci cepiv so na splošno dejansko oproščeni od 

odgovornosti za proizvod, kar pomeni, če povzroča napade, paralize itd. Kot skupina niso 

odgovorni. Izvzeti so tudi od naključno kontroliranih sodnih procesov. To počnejo s 

cepivom COVID 19 vendar to delajo tudi z drugimi  cepivi v zadnjem času, kjer lahko samo 

rečejo. Imeli smo MMR cepivo že prej in ni nam treba storiti tega. Morda ste ga nekoliko 

prilagodili pa je še vedno ista stvar. Kakšna miselnost je to? Tega ne morem verjeti, ker 

lahko samo majhna sprememba naredi veliko razliko! Prav tako so oproščeni od potrebe 

po dokazih, ki dokazujejo, da bodo te stvari storile to kar pravijo, da bodo storile. Na 

primer. Dokazati morajo samo, da cepivo proizvaja protitelesa. Ok. Ker imate samo 

protitelesa vas ne naredi imune na nekaj! Tega ne pozamo kot dejstvo! Ne vemo, če bi se 

resnično obneslo v populaciji ljudi! Resnična študija bi lahko pokazala, da dejansko deluje 

pri populaciji ljudi. Tega ne počnejo. Pravijo, da nimajo časa. Torej morda sploh ne bo 

delovalo! Torej vprašajte se! Kakšen je potem namen? Še pomembno dejstvo o katerem 

moramo vedeti glede vseh cepiv je, da mnogi med njimi od leta 1960 naprej uporabljajo 

prekinjene plodove celične linije mrc5. To je ovekovečena celična linija. Ovekovečena 

pomeni, da ne umre. Z drugimi besedami je celica, ki je izgubila sposobnost apoptoze. In 

celica, ki ne more iti skozi ta proces smrti se imenuje rak. To je definicija za raka, zato 

poskušajo uporabiti veliko besed, da se ne zavedate, da uporabljajo rakavo celico. Drugi 

izraz za prekinjene plodove celice so diploidne celice in imajo druge pogoje zanje, vendar 

vam pravkar predstavljam dva glavna, ki jih bodo uporabili, če pogledate seznam sestavin. 

Nekatera cepiva, ki uporabljajo te rakave celične linije, so MMR - ošpice, mumps, rdečke, 

norice, herpes, hepatitis a in b, Polio cepivo. Zdaj bi rada predstavila samo to točko, ker 

mi ljudje vedno govorijo, da to kar pravim je fantastično. Nikakor se to ne dogaja. Zaupam 

naši vladi, podjetjem, Bill Gatesu. Govorite lažne podatke itd itd.... Samo toliko vam želim 

povedati, da so mnogi, mnogi zdravniki in raziskovalci poskušali te informacije dati javnosti 

že vrsto let in so tako ali drugače utišani. Mnogi moji kolegi so to poskušali storiti. Vem, 

da sem se sama trudila po najboljših močeh. Zato smo poskušali to predstaviti javnosti in 

ni... Ko za tem stoji denar, to ne deluje.. Mediji so pod nadzorom! Zato ne vidite 

zdravstvenih delavcev in drugih raziskovalcev, da bi govorili več o tem. Nekaj jih že vidite 

vendar pa ne vidite našo skupino, ker se mi ne počutimo tako, kot da bi imeli svobodo 



govora. Hotela sem iti na Italijansko poročilo podprto s strani Italijanske vlade in skupine 

znanstvenikov imenovana korvela. Kasneje vam bom dala reference na to. Dali so nam 

zaključke o nekaterih cepivih, ki sem jih pravkar omenila. Njihova skupina znanstvenikov 

trdi, da imajo ta cepiva potencial povečanja onkogeneze, kar pomeni povečano tveganje 

za raka! Povečano tveganje za mutagenezo ali mutirane gene! Kaj naj bi to natančno 

pomenilo, tudi jaz ne vem. Povečano tveganje za prenos okužb v živo! To je bilo zelo dobro 

znano! Velikokrat bi imeli tudi bakterijo, ki je okužena ali mikroplazemska pljučnica je zelo 

pogosta bakterija kot kontaminant. To v resnici menda nima nobene zveze s samim 

cepivom, vendar so notri, tako da povrh cepiva dobite tudi okužbo! Tako da LJUDJE, če 

vam povem samo ta del, bi to lahko upoštevali, da se morda uporabi kot BIOLOŠKO 

OROŽJE. V telo vbrizgavajo raka skupaj z zelo strupenimi snovmi, kot so na primer derivati 

živega srebra in derivati aluminija in druge podobne stvari poleg neznanega učinka 

kombinacije in kopičenje teh cepiv skupaj in sinergijski učinek, ki se zgodi za tem. Na 

primer, če imate eno cepivo z znano količino neželenih učinkov in še en z znanimi 

količinami neželenih učinkov in jih zmešate skupaj v človeškem telesu v določenem 

časovnem obdobju ne gre samo za to, da je A plus B enako A in B. Ko zmešate ta dva imate 

lahko sinergijski učinek in imate stokrat več škodljivih stranskih učinkov, kot samo tisto, 

kar bi si predstavljali. Tako da ne poznamo tega in ni bilo opravljenih nobenih študij. 

Pediatrična populacija je zagotovo najbolj dovzetna zaradi nezrelosti imunskega sistema, 

kar bi bila zdrava pamet. Pa se vrnimo k temi zakaj se cepiva na nas tako močno potiskajo, 

če so trenutne raziskave in dokazi za njihovo uporabo pomanjkljivi? Torej sledimo denarju. 

Ponavadi vam bo to dalo nekaj boljših idej. Leta 2011 je Nemško podjetje CureVac dobilo 

33 milijonov dolarjev za raziskave in razvoj RNK cepiv. Nato pa je leta 2013 Moderna 

Therapeutics prejela 25 milijonov za raziskave in razvoj RNK cepiv. Nato je leta 2015 Inovio 

dobil 45 milijonov za svoja DNK cepiva, kar so tudi omenjali, da so priznali uporabo DNK 

nanotehnologije. Nanotehnologija uporablja mikroskopske zelo majhne robotske 

organizme. OK? Vsa ta podjetja podpira fundacija Gates ali pa so že bila na nek način 

povezana z fundacijo Gates. Pomembno je omeniti, da do sedaj ta podjetja niso mogla 

pridobili licence za te produkte za uporabo pri človeški medicini zaradi dejstva, da ta cepiva 

niso uspela zagotoviti zadostno imunost v preskušanjih na ljudeh. Zadostna imunost je 

spet le navedba, da imate spet določeno količino protiteles. To spet ne kaže, da je ta oseba 

popolnoma imuna v javnosti pred kakršnemkoli virusu ali bakterijami proti katerimi jih 

skušajo zaščititi. Gledajo samo v epruveto koliko je protiteles. To ni dobra znanost za 

dokazovanje učinkovitosti teh cepiv! Tudi če bi jih lahko dobili. Leta 2010 se je DARPA, ki 

je agencija za napredne raziskovalne projekte Pentagona (vojaška agencija) začela 

osredotočati na cepiva DNK in RNK. In imeli so sintetično DNK cepivo, ki ga je bilo mogoče 

dostaviti prek neinvazivne elektroporacije, ki uporablja vrsto nalepke z mikro iglicami in 

komaj čutite, da gre noter v kožo. In po njihovih besedah v citatih:" gre za izboljšanje in 



spodkopavanje " ljudi na genetski ravni. To je približno istega leta, ko je Bill Gates močno 

začel financirati DNK in RNK cepiva s podjetji omenjenimi pred tem. 2012 je DARPA 

priznala možganski stroj - vmesnik, ki je A.I - umetna inteligenca in človeški možgani bodo 

tvorili nevronsko mrežo in zato imeli sposobnost komunikacije samo z mislijo ali pod 

vplivom ali nadzorom na daljavo. OK?. Torej to je ideja. Greste mogoče v vaš pametni dom 

in pomislite na vklop klimatske naprave, ventilatorja, vašega najljubšega TV programa, 

štedilnika, da začne kuhati karkoli in to se zgodi, ker je wi-fi (brezžično). To se sliši super 

ane? Pa vendarle pomislite, da če gre v eno smer gre tudi v drugo smer. Kaj če pametni 

dom tudi vam pošlje sporočila? To je vse skupaj povezano zato ostanite z mano. Torej še 

en program DAPRE in okoli tega je naslednja generacija nekirurške nanotehnologije 

program N3 in vključuje neinvazivne oziroma minimalno invazivne vmesnike možganskega 

računalnika za neposredno branje in pisanje na vaše možgane! Ali razumete kaj to 

pomeni? Smejem se, ker mi še vedno raznese misli čeprav o tem že nekaj časa vem. 

Neposredno berejo in pišejo, prepisujejo kaj se dogaja v vaših možganih. Vaši spomini, 

vaše misli? Ljudje zdaj mislijo, da je to vznemirljivo... matrica, dobesedno matrica... Želim 

se naučiti karate in to prenesem dol in naenkrat znam karate. Vaše telo bo to vedelo kako 

to storiti.  Želim se naučiti kako biti kuhar francoske kuhinje. Prenesem in to takoj znam. 

Lahko se naučim jezika verjetno v nekaj dneh ali enem dnevu... ne vem. Torej ta del zveni 

kul. Mislite, da lahko to kontrolirate? Nekaj drugega kontrolira vas! Nekaj drugega 

prepisuje vaša čustva, izkušnje umetne spomine, stvari za katere ne veste kaj je resničnost. 

Postanete računalniški program. Postanete lik v računalniškem program, ki ga ne 

kontrolirate. To ni znanstvena fantastika. To je vse današnja realnost. Vse se poveže. Prav 

tako v vednost, da je DARPA financirala podjetje, ki proizvaja mehke prožne hidrogele in 

omenja hidrogele v preteklosti, ki se jih vbrizga pod kožo, da bi izvedli spremljanje zdravja. 

Tole je pomembno, da slišite! Iščejo aplikacijo za pametni telefon, da uporabniku omogoči 

takojšnji vpogled v njegovo zdravje. Kakorkoli že, hidrogelska nanotehnologija raste in se 

po vsaditvi v telesu razširi in ne vemo kako to vpliva na našo DNK. Vemo, da lahko 

neposredno in neprekinjeno pošilja informacije do umetne inteligence. OK. Torej vsi mi s 

pametnim telefonom vključno z mano imamo zdravstvene programe. Tako ali drugače je 

na vašem telefonu. Včasih je treba pogledati pod Googlovo aplikacijo. Ne glede na to je 

tam. Lahko ga onemogočite, ne morete pa ga izbrisati. To je nemogoče. To je aplikacija 

COVID 19, ki jo vstavite in je povezana s tem. Nastavljajo in pripravljajo vas! Imate 

aplikacijo, imate program in zdaj potrebujete le še ta mali hidrogel, ki ga dodate in potem 

se za vedno vse v vašem telesu spremlja. Za žensko – vasa ovulacija! Ko imate 

menstruacijo! Kolikokrat ste imeli seks! Za moškega kolikokrat ste imeli spolne odnose! 

Koliko alkohola je v vašem telesu! Vsi vitamini in minerali! Če ste padli! Koliko korakov 

opravite. Če ste zaskrbljeni zaradi svojih čustev... Vaš spanec... Nonstop vedo vse o vam in 

to gre v program A.I - umetne inteligence. Kaj ta potem počne? To je nekaj, kar poskušajo 



storiti zelo hitro. Navajajo vam že nastavite na pametnem telefonu. TO NI DOMIŠLJIJA! TO 

JE RESNIČNOST! Torej za zaključek. Vstopamo na neznano ozemlje. Spremenijo lahko 

pomen kaj pomeni biti človek. Cepiva za COVID 19 niso varna po katerikoli znanstveni 

metodologiji. V naša telesa uvajajo rakave in mutagene celične linije in to že dolgo časa! V 

naša telesa vnašajo toksine in to traja že dolgo časa! V naša telesa vnašajo različne genome 

živali in to se dogaja že dolgo časa! Nimajo dokazov, da kar počnejo... kar pravijo, da bodo 

naredili, da se bo to dejansko tudi zgodilo. Absolutno nobenega dokaza še ni. OK? Ni 

jim potrebno imeti dokaza! Rekombinantna RNK tehnologija, rekombinantna DNK bo 

povzročila trajne in neznane genetske spremembe v človekovem telesu! STALNO! Ko 

nekomu spremenijo DNK bo ta oseba živela s to spremembo do konca svojega življenja! 

In tudi odmevnosti te genetske spremembe! Kdo ve kakšne bi te lahko bile do konca 

njihovega življenja. NI POTI NAZAJ! To ni v stilu da cepivo ni delovalo in tega ne bom 

več ponovil... NE... To je sistem naredi in umri s tem! Ne vem in mislim, da tudi oni -  

kdorkoli že poskuša to tržiti resnično ne vedo, ne poznajo končnega rezultata. Ne sliši 

se dobro! U bistvu to ustvari novo vrsto in morda uniči staro (nas ljudi kakršne 

poznamo). Uvajajo tudi nanotehnologijo in njene robotske učinke na telo. Vse to kaže 

na sposobnost uporabe teh cepiv in njihove pomožne izdelke; Stvari, ki sem vam jih 

pravkar omenila. Potem so to nekatera imena kot naprimer ID 2020 itd itd.., da nas vse 

povežejo z umetno inteligenco - vmesnikom. To ni enosmerna ulica ampak dvosmerna 

ulica! Vem, da je veliko informacij, da jih prebavite. Prestraši tudi mene! Strašilo me je 

že leta in leta. Bila sem na znanstvenih srečanjih kjer so govorili o tem. Bila sem na 

poslovnih sestankih, ko so govorili o tem. To je resničnost! To ni fantazija! To sem 

preučevala od svojih zgodnjih dvajsetih let in....... To je resnično in O TEM MORAMO 

GOVORITI SEDAJ! Za nas, za naše družine, za naše prihodne generacije in za človeško 

raso. LJUDJE, TO NI ŠALA! Prosim opravite lastne raziskave kolikor lahko in začnite 

govoriti in govoriti in ne ustavite družbenih medijev! Ostanite na vseh in začnite 

preplavljati družbena omrežja s tem! Imamo priložnost, če začnemo zbujati več ljudi! 

Z največjo ljubeznijo in mirom vam to povem in z veseljem se pogovarjam o drugih 

temah in dala vam bom reference, ki jih imam. Torej povejte mi kaj mislite. In prosim 

spregovorite o tem! Želim vam lep dan! 



 



 
(KOLIČINA IZDIHANEGA CO2 PO 10-IH IZDIHIH) 

https://www.youtube.com/watch?v=8kolwJ0EInk 

ISTI VIDEOPOSNETEK Z ZVOKOM 

https://www.bitchute.com/video/9NUHy5SiqLf6/ 

KORONA - COVID 19 A.I (Certificate Of Vaccination Identification Artificial Intelligence 

)(1=A, 9=I) (UMETNA INTELIGENCA) - CEPIVA (NANO TECH - 3 DNK VIJAČNICA) - 5G - 

QUANTUM DOT TATTOO - RFID CHIP - NEURALINK CORPORATION (ELON MUSK) - D WAVE 

SYSTEMS ADIABATNI KVANTNI RAČUNALNIK - POSPEŠEVALEC DELCEV - CERN, KI GA 

FINANCIRA VATIKAN IN JEZUITSKI HUDIČEV RED... ALI DOJEMATE ČAS V KATEREM ŽIVIMO? 

https://www.youtube.com/watch?v=8kolwJ0EInk
https://www.bitchute.com/video/9NUHy5SiqLf6/


 



 

 
ŠE NISTE DOJELI, DA VAS IMAJO ZA BEDAKE? 

Beloruski predsednik Aleksander Lukašenko je izdal kaj je Covid 19...in koliko bi lahko dobili 

plačila...od WHOja...! Ni potrebno veliko govoriti...92 milijonska ponudba od WHO-ja, da zapre 

svoje državljane v karantene jih ustrahuje z Covid 19 in da naredi drastične ukrepe, kot jih 

imamo mi in drugi po svetu. KER JE TO ZAVRNIL je dobil še večjo ponudbo od mednarodnega 

monetarnega fonda IMF in sicer 940 milijonsko....vse to je objavljeno črno na belem.  

PONUDBA BELORUSIJI https://www.youtube.com/watch?v=q8vmkQj2ab8 

https://www.youtube.com/watch?v=q8vmkQj2ab8


MOGOČE SEDAJ BOLJ RAZUMETE ZAKAJ JANŠA NI VRGEL PUŠKE V KORUZO? 

https://www.youtube.com/watch?v=MonlkbUkPJo 

https://www.bitchute.com/video/0fuXpSlzToBZ/ 

Med karanteno so se v Ameriki in drugod po svetu nadgrajevali, preizkušali in 

kalibrirali industrijski Wifi sistemi, Wigig sistemi in 5g sistemi za oddajanje na 

frekvenci 60 GHz. 5G bo uporabil spekter v obstoječem frekvenčnem območju LTE 

(600 MHz do 6 GHz) in tudi v milimetrskih valovnih pasovih (24–86 GHz). To se je 

dogajalo v šolah, univerzah, hotelih, križarkah, letalih, avtobusih, vlakih stadionih, 

tematskih parkih in vsej preostali infrastrukturi, ki je bila zaklenjena. Naslednja faza 

je načrtovana potem, ko bo ta množična vaja ubila ogromno število zdravih otrok in 

mladih. Ključna sestavina učinkovitosti njihovega orožja bo ciljanje posameznikov 

zlasti glave in odprtin za dovod zraka skozi nos in usta. Brezžične naglavne garniture, 

kot so brezžične slušalke in blue tooth naprave so vojaško usmerjeni sistemi, ki 

omogočajo, da se ti 60GHz oddajniki zaklenejo na te brezžične naprave in oddajo 

snop, ki tvori oboroženi 60-GHz milimeterski valni tok usmerjen v usta in nos, da 

prepreči sposobnost kisika, da se veže na hemoglobin. Kisikov atom je O. Kisikova 

molekula je O 2. Dva atoma skupaj. Ta dva atoma tvorita molekulo kisika in si delita 

nekaj elektronov. 60 GHz povzroči, da se elektroni, ki obdajajo molekule kisika vrtijo 

podobno, kot v močnih mikrovalovnih pečicah, ki delujejo na 2,4GHz in vdarjajo na 

molekule v hrani, kot je voda. Deloma se segrejejo tako, da vplivajo na to, da se 

molekule z vsakim valom vrtijo ali nihajo. Energija gibanja zaradi vrtenja teh zelo 

drobnih molekul vode pomaga segrevati preostalo hrano. Na podoben način kot pri 

2,4Ghz povzroči nihanje vode H20 tudi 5G / 60 GHz in tudi pri majhni moči povzroči 

vrtenje elektronov na molekulah kisika; spremembe frekvenc spina na kisikovih 

elektronih vplivajo na človeško biologijo. Vpliv molekul kisika, ki se vrtijo z elektroni 

je, da hemoglobin ne more zaužiti kisika in ga prenesti v preostalo telo. To bo 

povzročilo pomanjkanje kisika in je zasnovano tako, da posnema hude dihalne 

stiske, ki bodo označene kot pandemična bolezen. To je načrt, zaradi katerega bo 

krivda elektromagnetne bolezni prenešena na prihajajočo NOVO LAŽNO 

MUTACIJSKO različico ponarejenega izbruha virusa, ki ga imamo sedaj. Prihajajoči 

dogodek bo prinesel VOJAŠKI ZAKON, PRISILNE PRESELITVE IN PRISILNA  

CEPLJENJA. VIRUS PA SE NAHAJA V CEPIVIH! 

 

https://www.youtube.com/watch?v=MonlkbUkPJo
https://www.bitchute.com/video/0fuXpSlzToBZ/


 
Človek, ki je posnel spodnji video je imel priložnost slišati pogovor, višje rangiranih oseb, 

ki so sklepale, da ne zna nemško in so se pogovarjale v njegovi bližini. Na začetku vidite 

vladnega govorca, ki pove, da naj bi se naslednji lockdown - zapora v Nemčiji začela konec 

avgusta. Kriza naj bi bila hujša kot prva, zapore, večje stevilo okuženih, ustanavljanje 

posebnih corona komisij itd. itd. Potem pa avtor videa pove, da so se ti ljudje pogovarjali o 

datumu 18. - 30. september; ta datum naj bi globoka država preko umetne inteligence 

določila oz. zaukazala Nemčiji. Avtor videa pove, da ne bodo vsa področja enako zaprta. 

Videti je kot bi šlo za nekakšen test. Vendar bodo ponekod popolne zapore. Zelo bo oteženo 

kakršnokoli potovanje, tudi po Nemčiji. Zaprli naj bi tudi nekatera industrijska območja in 

ljudje ne bodo mogli v službe. Globoka država hoče zlom gospodarstva, da lahko uvede 

NOVI SVETOVNI RED. Za vsako malenkost se bo treba testirati, ker ustvarjajo banko 

genetskih vzorcev prav vseh prebivalcev sveta. Ta zapora naj bi trajala do marca 2021. 

Računajo, da bo veliko ljudi od stresa in utrujenosti pristalo na cepljenje. (V Evropi imamo 

vsaj v zakonodaji priznane človeške pravice, zato nas ne morejo kar naenkrat na silo cepit. 

Delajo posamične korake. Predvidevam, da jih je načrtoval novi super računalnik (D-

WAVE KVANTNI RAČUNALNIK). Avtor videa opozarja, da je prej treba reči ne, pred 

zaporo, ker bo sicer zelo težko. Opozarja, naj bodo ljudje pozorni kdaj se bo začela na 

raznih javnih površinah (parkirišča, počivališča ob AC) pojavljati vojska. Ker potem kmalu 

sledi zapora. Na koncu pove, da je slišal še nekaj, kar bo pozneje povedal v naslednjih 

sporočilih, ker mora določene stvari še preveriti. Pravi, da bi nas v tej točki preveč 

vznemirilo. Če ne prej, bo povedal 18. septembra. Pravi, da bo po Nemčiji še težje potovati, 

kot je bilo po Siriji. Zato sklepam, da je begunec. Tekom videa večkrat povdari, naj ne 

dovolimo, da se ta zapora zgodi.  
https://www.youtube.com/watch?v=Ggag8dhAz3U 

https://www.bitchute.com/video/ABAFOTN0U0YW/ 

https://www.youtube.com/watch?v=Ggag8dhAz3U
https://www.bitchute.com/video/ABAFOTN0U0YW/


ID 2020 
Vse kar vam bom povedal se trenutno razvija pri Bill Gatesu v partnerstvu s COVID19 

igralskim krogom, MIT kateri so podprti s strani združenih narodov in Fundacije 

Rockefeller. ID2020 je globalni sistem digitalne identifikacije in bo pričakovan od vsakega 

moškega, ženske in otroka, in se dobesedno imenuje certifikacijska oznaka. Zaradi stalnih 

“mutacij” s COVID-19 se trenutno razvija cepivo za korono, ki bo SPREMENILO NAŠO DNK 

z dejanskim sintetiziranjem naše posamezne genetske kode z uporabo mRNA in 

tehnologije CRISPR, ki deluje kot škarje tako, da prereže DNK na določenem mestu in 

odstrani in vstavi novo zaporedje z umetno kodo, da zagotovijo, da je vsak moški, ženska 

in otrok v skladu z obveznimi izvedbami ENEGA SVETOVNEGA REDA. Nedavni Microsoftov 

patent 060606 vključuje še eno vsadljivo napravo za nakup in prodajo, ki je vzajemno 

zajeta v ID2020 (in je verjetno isti projekt). To je sistem kriptovalut, ki spremlja našo 

telesno aktivnost - celo naše misli in čustva - in nagrajuje vsako osebo glede na to, kako 

dobro opravi svojo nalogo z denarnimi transakcijami. Majhen čip za dostavo zdravil bo 

deloval kot kontracepcijsko sredstvo in bo ženskam onemogočil sposobnost 

razmnoževanja, kot pritisk na stikalo za luč. Digitalni ID bo vseboval tudi imunitetni potni 

list. Gates in MIT trenutno razvijajo Človeški Vsadljiv Kvantni Mikroiglični Sistem za 

cepljenje s kvantnimi pikami. Gre za tetovažo za roko, ki bo vsebovala naš identifikacijski 

zapis in podatke o cepljenju. Da bi delovala potrebuje encim imenovan LUCIFERASE. 

Transhumanistično sredstvo na roki vsake osebe bo žarelo z bioluminiscenco nosilca 

svetlobe. Čip, ki ga ne morete odstraniti z nožem. Ta sledilni sistem bo spremenil vaš DNK 

in je trajen. Prostozidar (MASON) 33 stopnje in okultistični Manley P Hall je nekoč napisal: 

Citiram: "Prekipevajoče energije LUCIFERJA so v njegovih rokah”. 

(VATIKANSKI LUCIFER = ALLAH = BUDA = SATAN = HUDIČ=KAČA)… 

 



 
COVID-19  

- Opredelitev: Virus je submikroskopski nalezljivi predstavnik, ki se razmnožuje samo 

znotraj živih celic organizma.  

- Pred tem je bilo 7-8 sevov koronavirusa, kot sta MERS, SARS.  

- COVID-19 je genetsko zaporedje, ki so ga znanstveniki ustvarili januarja 2020 in 

dokumentirali, da je bila uporabljena genska tehnologija CRISPR za genetsko urejanje 

celice koronavirusa na ravni DNK. 

 
CRISPR urejanje genov je tehnika genskega inženiringa v molekularni biologiji, s 

katero se lahko spreminjajo genomi živih organizmov. Temelji na poenostavljeni 

različici bakterijskega protivirusnega obrambnega sistema CRISPR-Cas9. Z dostavo 

nukleaze Cas9 zapletene s sintetično vodilno RNA (gRNA), lahko genom celice 

prerežemo na želenem mestu, kar omogoča odstranjevanje obstoječih genov in / ali 

dodajanje novih (v živih organizmih). 

 

Čeprav štirje vložki predstavljajo nenavadne kratke odseke aminokislin v končnem 

glikoproteinu 2019-nCoV je dejstvo, da imajo vsi trije identiteto ali podobnost 

aminokislin s HIV-1 gp120 in HIV-1 Gag (med vsemi označenimi virusnimi 

beljakovinami) ) in kaže, da to ni naključna ugotovitev.  



 
Slika 2: Večkratna poravnava zaporedja med beljakovinami spike 2019-nCoV in SARS. 

Zaporedja beljakovin spike 2019-nCoV (Wuhan-HU-1, Accession NC_045512) in SARS 

CoV (GZ02, Accession AY390556) so bila poravnana s pomočjo programske opreme 

MultiAlin. Mesta kjer so razlike so označena v okencih. 

Prashant Pradhan in sod. (2020). 

https://www.biorxiv.org/content/10.1101/2020.01.30.927871v1.full.pdf 

 

Zaradi tega se COVD-19 kvalificira in velja za "umetni virus".  

- Zato je potrebno nujno razumeti, da COVID-19:  

- ni običajen virus;  

- je modificiran virus RNK; Gensko spremenjeni organizem (GMO). Z drugimi 

besedami lahko občasno pričakujemo naključno ujemanje med 6-12-imi sosednjimi 

aminokislinskimi ostanki v nepovezanih beljakovinah. Vendar je malo verjetno, da bi 

se vsi 4 vložki v glikoproteinu 2019-nCoV naključno ujemali z dvema ključnima 

strukturnima beljakovinama nepovezanega virusa (HIV-1). 

 



Torej:  

- cepivo, ki se bo uporabilo za boj proti okužbi s COVID-19 ne more biti "običajno 

cepivo".  

- Biti mora DNK modificirano cepivo za napad virusa na ravni DNK.  

- Problem nastane v tem, da če vzamete DNK modificirano cepivo bo vaš DNK 

spremenjen.  

- Pomemben izziv za cepiva DNK je priprava telesnih celic (DNK), da sprejmejo 

uvedeni genski (DNK) material, zato je za odpiranje celice potrebna tehnologija 

povezana s 5G da dovoli / vsili DNK modificirano cepivo v celico. 

DNK cepivo:  

- Razlika med običajnim cepivom in spremenjenim DNK cepivom je, da gensko 

spremenjeno cepivo omogoča tehnični dostop do telesne celice na ravni (DNK).  

- Cepivo vsebuje biološke sestavine DNK, ki bodo vplivale na DNK osebe do te mere, 

da bo modificiralo / spremenilo njeno DNK;  

- DNK cepiva z vstavitvijo tuje DNK v telo gostitelja spremenijo njegovo DNK. 

 

 
Najučinkovitejša tehnika je elektroporacija, ki prinaša kratke impulze električnega 

toka na osebo s cepivom (tj. prek 5G).  

- Elektrika ustvarja začasne pore / odprtine v membranah celice osebe, ki omogočajo 

vstop DNK.  

- Trenutno ni odobreno nobeno cepivo DNK za človeško uporabo, vendar jih je 

trenutno več na "hitrem postopku" pri ljudeh (1. faza) zaradi pandemije covid19.  

- Nerešena vprašanja / pomisleki glede DNK cepiv:  



- kronično vnetje; Sprožanje avtoimunskih odzivov;  

- aktivacija genov, ki povzročajo raka;  

- težave z replikacijo DNK; Mutacije. 

 

Tetovaža s cepivom: (patent)  

- Izvleček patenta: Pričujoči izum, ki vsebuje različico genskega kodiranja replikaze 

poliproteinov zagotavlja živo oslabitev koronavirusa 

- Tetovaža cepiva je sestavljena iz mikroigličnih nizov, ki zagotavljajo dostavo cepiva 

na osnovi DNK, kot tudi zapis na osnovi kvantnih pik v telo  

- Hkrati pa nevidno in neposredno v kožo kodira cepljenje / anamnezo;  

- grafike so povzete neposredno iz patentne medicinske literature; 

 

 

 



JOHN D. ROCKEFELLER 

ustvarjalec zahodne alopatske "medicine", danes znane kot Velika Farmacija. 
BESEDILO VZETO JOHNU D. ROCKEFELLERJU - MASONSKEMU KREDU. 

Poskrbeli bomo, da bodo njihova življenja kratka in njihovi umi šibki, medtem ko se 
bomo pretvarjali, da delamo nasprotno. Svoje znanje o znanosti in tehnologiji bomo 
uporabili na subtilne načine, da nikoli ne bodo videli, kaj se dogaja. Uporabili bomo 
mehke kovine, pospeševalce staranja in pomirjevala v hrani in vodi ter v zraku. 
Kamorkoli se bodo obrnili bodo prekriti s strupi. Zaradi mehkih kovin bodo izgubili 
razum. Obljubili jim bomo, da bomo našli zdravilo iz številnih naših skladov in kljub 
temu jim bomo dali še več strupa. Kemični strupi se bodo vsrkali skozi kožo idiotov, ki 
verjamejo, da jim bodo nekateri higienski in kozmetični izdelki, ki jih predstavljajo 
veliki igralci in glasbeniki prinesli večno mladost na njihove obraze in telesa ter skozi 
njihove žejna, lačna usta bomo uničili njihov um in sisteme notranjih organov ter 
razmnoževanja. Vendar pa se bodo njihovi otroci rodili, kot prizadeti in deformirani, 
mi pa bomo te podatke skrili. Strupi bodo skriti v vsem okoli nji… v tem kar pijejo, 
jedo, dihajo in nosijo. Pri razdeljevanju strupov moramo biti iznajdljivi, ker lahko 
vidijo daleč. S smešnimi slikami in glasbenimi toni na televiziji jih bomo naučili, da so 
strupi dobri. Tisti, ki jih iščejo, bodo v pomoč. Vpisali jih bomo, da za nas potiskajo 
strupe. Videli bodo, da se naši izdelki uporabljajo v filmu in se jih bodo navadili, ter 
nikoli ne bodo spoznali njihovega pravega učinka. Ko bodo rodili, bomo otrokom 
vbrizgali strupe v kri in jih prepričali, da jim pomagamo! Začeli bomo zgodaj, ko bodo 
njihovi umi mladi in njihove otroke bomo usmerili v tisto, kar imajo otroci najbolj radi 
- sladke stvari. Ko jim bodo zobje razpadli jih bomo napolnili s kovinami, ki bodo ubile 
njihov um in jim ukradle prihodnost. Ko bo prizadeta njihova sposobnost učenja, 
bomo ustvarili zdravila, zaradi katerih bodo še bolj bolni in to jim bo povzročilo še 
druge bolezni, za katere bomo ustvarili še več zdravil. Z našo močjo jih bomo naredili 
poslušne in šibke pred nami. Rasli bodo depresivni, počasni in debeli in ko pridejo k 
nam po pomoč, jim bomo dali še več strupa. Pozornost bomo usmerili na denar in 
materialne dobrine, da se nikoli ne bodo povezale s svojo notranjostjo. Zmotili in 
odvrnili jih bomo z nečistovanjem (vlačugarstvom), zunanjimi užitki in video igrami, 
tako da nikoli ne bodo dojeli resnice. Njihov um bo pripadal nam in delali bodo, kot 
bomo rekli. Če jih zavrnejo bomo našli načine za uvedbo tehnologije, ki spreminja um 
v njihovem življenju. Strah bomo uporabili kot orožje. Vzpostavili bomo njihove 
vlade in opozicijo. Lastili si bomo obe strani. Svoj cilj bomo vedno skrivali, vendar 
bomo nadaljevali svoj načrt. Oni bodo delali za nas, mi pa bomo napredovali od 
njihovega truda, njihovih muk. Naše družine se ne bodo nikoli mešale z njihovimi. 
Naša kri mora biti čista (ker je). Medtem, ko nasprotujejo nam jih bomo pripravili do 
tega, da se med seboj ubijajo. Z dogmo in religijo jih bomo ločili od enotnosti. 
Nadzorovali bomo vse vidike njihovega življenja in jim povedali kaj in kako naj mislijo. 



Prijazno jih bomo vodili in jim dali vedeti, da sami vodijo sebe. Preko naših frakcij 
bomo spodbujali sovraštvo. Ko med njimi zasveti luč jo bomo ugasnili s posmehom ali 
smrtjo, kar nam najbolj ustreza. Prisilili jih bomo, da si bodo rastrgali svoja srca in 
ubili lastne otroke. To bomo dosegli z uporabo sovraštva kot našega zaveznika in jeze 
kot našega prijatelja. Sovraštvo jih bo popolnoma oslepilo in nikoli ne bodo videli, da 
bomo v njihovih konfliktih njihovi voditelji. Zaposleni bodo z medsebojnim ubijanjem. 
Dokler bomo videli, da so proti nam se bodo kopali v svoji krvi in ubijali svoje sosede. 
Od tega bomo zelo profitirali saj nas ne bodo videli, ker nas ne morejo videti. Še 
naprej bomo napredovali iz njihovih vojn in smrti. To bomo ponavljali, dokler ne 
bomo dosegli končnega cilja. Še naprej jih bomo spodbujali, da živijo v strahu in jezi, 
dajali jim bomo slike in zvoke. Za to bomo uporabili vsa orodja, ki jih imamo. Orodja 
bodo zagotovila njihova dela. Pripravili jih bomo do tega, da sovražijo sebe in svoje 
sosede. Vedno bomo skrivali resnico, da smo vsi enaki. Tega ne smejo nikoli vedeti! 
Nikoli ne smejo vedeti, da je barva iluzija; vedno morajo verjeti, da nam niso enaki. 
Po kapljicah bomo napredovali proti svojemu cilju. Za nadzor nad njimi bomo 
prevzeli njihova zemljišča, vire in bogastvo. Prevarali jih bomo, da bodo sprejeli 
zakone, ki bodo ukradli še tisto malo svobode, ki jo imajo. Vzpostavili bomo 
denarni sistem, ki jih bo za vedno zaprl ter njih in njihove otroke obdržal v dolgovih. 
Ko jim bomo prepovedali skupno druženje, jih bomo obtožili umora in svetu 
predstavili drugačno zgodbo, ker bomo lastniki vseh medijev. Z mediji bomo 
nadzorovali pretok informacij in njihove občutke v našo korist. Ko se bodo dvignili 
proti nam, jih bomo zatrli kot žuželke, ker so manj kot to. Nemočni bodo, da bi karkoli 
storili.  

Takole izgleda SATANISTIČNO ZLO. 

 



 



 



PLAN NOVEGA SVETOVNEGA REDA 

12/20 DO 12/21 
 December   2020 - Vzpostavitev področnih bolnišnic v vsaki državi 

 Januar         2021 - Popolna zapora, vsa delovna mesta se ustavijo, vsa podjetja  

                      se zapro 

 Februar        2021 - Reforma glede vseh ugodnosti 

 Marec          2021 - Nova okužba COVID 21 drugačne vrste (veliko bolj  

                      smrtonosna kot COVID 19) 

 April        2021 – Bolnišnice ne morejo shajati. Cepivo za COVID 19 je na voljo 

 Maj       2021 - Vlada določi nove plačne strukture za delavce, vključno z  

                novo minimalno plačo 

 Junij        2021 – Pomanjkanje zalog v trgovinah je običajno. Lokalni protesti  

                      so običajni.  Vojaške kontrolne točke se ustanovijo v vsakem mestu 

 Julij         2021 - Državni nemiri se začenjajo. Lokalne vlade se začnejo  

                      umikati. Cepivo COVID 21 je razvito 

 Avgust       2021 - Zgodnji načrti za nove vladne strukture. Uvedeno je prvo   

                cepljenje proti COVID 19 

 September 2021 – Če se cepite proti COVID 19 in COVID 21 se vsi dolgovi  

                izbrišejo. Novi zakon prekliče vse lastnine nepremičnin in jih preda    

                vladi 

 Oktober      2021 - Predstavitev potnih listov COVID v digitalni obliki in obliki                  

     kartice. Samo cepljeni lahko delajo in potujejo 

 November  2021 - Cepljenje proti COVID 19 in COVID 21 postane OBVEZNO 

 December  2021 - Potni listi COVID se spremenijo v zdravstvene potne liste in    

                so sprejeti ter postanejo običajen način življenja 

 
 Marec - Nova okužba COVID 21 drugačne vrste (veliko bolj smrtonosna kot COVID 19)…  

POD TO TOČKO PLANA BO VERJETNO REALIZIRANA AKTIVACIJA OMREŽJA 5G/60Ghz – 

povzroči vrtenje elektronov na molekulah kisika; spremembe frekvenc spina na kisikovih 

elektronih vplivajo na človeško biologijo. Vpliv molekul kisika, ki se vrtijo z elektroni je, da 

hemoglobin ne more zaužiti kisika in ga prenesti v preostalo telo. To bo povzročilo pomanjkanje 

kisika in je zasnovano tako, da posnema hude dihalne stiske, ki bodo označene kot pandemična 

bolezen. To je načrt, zaradi katerega bo krivda elektromagnetne bolezni prenešena na 

prihajajočo NOVO LAŽNO MUTACIJSKO različico ponarejenega izbruha virusa, ki ga imamo sedaj. 



  

 
Zaskrbljenost v zvezi s 5G: 

 - Pomembno je omeniti, da so gostote moči 5G do 30 krat višje od prejšnjih 

sistemov 1G do 4G.  

- Glede na visoko raven pulzirajočih ionov za sevanje 5G, tudi kratke 

izpostavljenosti lahko povzročijo resne biološke učinke.  

 Primeri simptomov povezanih z zdravjem zaradi sevanja 5G:  

- presnovne motnje; Rak;  

- proizvodnja reaktivnih kisikovih vrst; Senzorična motnja;  

- nevrodegeneracija;  

- genotoksičnost in rakotvornost; Motnje spanja;  

- imunotoksičnost in vnetje;  

- neplodnost;  

- prirojene nepravilnosti;  

- apoptoza (celična smrt) in nekroza (smrt tkiva); 
 

Izpostavljenost 5G v primerjavi z okužbami s koronavirusom:  

(podobni simptomi)  

- neplodnost; Poškodbe sperme / testisa;  

- nevropsihiatrična škoda; 

- poškodbe celične DNK; genetske poškodbe;  

- apoptoza (celična smrt);  

- motnje srčnega / krvnega tlaka. 



TRETJA DNK VIJAČNICA 

Tretja vijačnica je sestavljena iz silicija in drugih umetnih materialov vendar je prevlečena 

z nano tanko prevleko zlata, ki omogoča prenos digitalne informacije na to tretjo vijačnico. 

In razlog za digitalno informacijo je, da človeškemu telesu ne bo povzročila samo notranje 

spremembe ampak bo tudi dovolila, da se ta oseba manipulira in nadzira z uporabo 

mikrovalov 5G ali druge frekvence elektromagnetnega spektra iz zunanjega vira in to je 

povezava. Elektromagnetna povezava med gensko spremenjenim človekom in nadgrajeno 

tretjo DNK vijačnico in adiabatnim kvantnim računalnikom tako, da bo imel računalnik 

sposobnost, da se poveže z našo DNK in nas kotrolira ter spremeni naše misli. Je več poti 

in načinov, da bo ta DNK prišel v naša telesa. Prvi način je chemtrails o katerih govorijo 

ljudje, ki vsebujejo nano delce. Ko govorimo o DNK, govorimo na nano ravni materiala in 

bo neposredna povezava DNK manipulacije s pospeševalcem delcev. Govorimo o 

alternativnih cepivih kot pot uporabe injekcije prvega niza DNK, ki je v cepivih in to potem 

postane del našega telesa in mirujoče leži kot naša tretja vijačnica dokler ni aktivirana z 

zunanjo elektromagnetno povezavo in vplivom, ki aktivira ta mirujoči DNK in ko je 

aktiviran, se začne ta proces podvajanja in replikacija potem postane dominantna in 

prevzame tudi človeško telo, kot tudi človeški um.  

Dr. Carrie Madej, Dr. Anthony Patch - CEPIVA IN TRETJA DNK VIJAČNICA - RESNICA, KI 

JO SKRIVA ELITA! 

https://drive.google.com/file/d/1J7_ZcWimHAxJ8ndPJ3MVmJCPBxWdEzDy/view?usp

=sharing 

https://www.bitchute.com/video/zf253ix1DVkT/ 

Čovek 2 0 - POZIV SVETU NA BUĐENJE! 
https://www.youtube.com/watch?v=XZ96aC58tlg&feature=youtu.be 

ADIABATNI KVANTNI RAČUNALNIK 

Adiabatni - ena beseda dejansko opisuje proces brez toplote. To je kvantni računalnik kjer 

se odvijajo procesi brez toplote. Povezan je s CERNOM. Povezan je v meddimenzionalnih 

vidikih. Povezan je z oznako zveri in internetom. To je dejansko že umetno inteligenten 

računalnik. Je računalnik, katerega moč je ekvivalentna sedmim milijardam človeških 

možganov na svetu. Dal vam bom referenčno točko. Najmočnejši kvantni računalnik, ki 

deluje na osnovi tranzistorjev je bil testiran proti temu računalniku, ki ne temelji na 

tranzistorjih ampak QUBIT. Problem sta reševala oba računalnika. Prvi, ki deluje na osnovi 

tranzistorjev je računanje zaključil v 30 minutah. Računalnik, ki deluje na osnovi QUBIT o 

katerem bomo govorili - Adiabatni kvantni računalnik ga je dokončal v desetih sekundah. 

Torej imate računalnik okoli katerega ne moremo zaviti svoje glave ne samo glede hitrosti, 

ampak tudi glede dejstva, da lahko obdela praktično vse mogoče rešitve problema hkrati 

in ne linearno kot pri modelu tranzistorskega računalnika. Vendar bo potreben katerikoli 

kombinatorični program kombinacij vseh verjetnosti, da izpelje rešitev. Na kvantni ravni 

https://drive.google.com/file/d/1J7_ZcWimHAxJ8ndPJ3MVmJCPBxWdEzDy/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1J7_ZcWimHAxJ8ndPJ3MVmJCPBxWdEzDy/view?usp=sharing
https://www.bitchute.com/video/zf253ix1DVkT/
https://www.youtube.com/watch?v=XZ96aC58tlg&feature=youtu.be


vstavijo problem v drugo dimenzijo in iz te druge dimenzije izvlečejo odgovor. Če boste to 

vzeli in vodili ter preskočili v meddimenzionalni vidik Velikega Trkalnika Delcev. Da na hitro 

povzamem. Ta računalnik je tisto, ki bo vodilo svet. Verjamem da v določeni meri že vodi 

ta svet. Ker je umetno inteligenten bo rodil zver in sistem oznake zveri in enotnega bitja, 

ki bo nadzorovalo vse. Vsako osebo na svetu. Govorimo o računalniku, ki manipulira 

kvantne bite. Predstavljajte si delce, ki so delci in energija, ki obstajajo tako kot delci in 

istočasno kot energija. Zaradi razprave jih bomo klicali kot delci. Delci, ki so manjši od 

atomov in imajo zelo drugačno vedenje, kot ga poznamo tukaj nad kvantnem nivoju na 

makro nivoju. Da ne gremo preveč v tehnične vode. Na kvantni ravni imate opravka s 

stvarmi, ki so znane kot superpozicija, supersimetrija in kvantna zapletenost. U bistvu to 

pomeni, da se lahko stvari zgodijo istočasno na dveh različnih referenčnih točkah. Imate 

lahko delec, ki prebiva recimo v drugi dimenziji v drugačni obliki, ki se bo obnašal in 

reagiral istočasno kot tukaj v tej dimenziji. Torej imate dve stvari, ki se pojavljajo istočasno 

na dveh različnih referenčnih točkah. Na različnih lokacijah. In tu vstopi supersimetrija. Da 

zelo poenostavimo. Poglejmo računalniško programiranje na podlagi enk in ničel (jezik 

binarne kode). V superpoziciji in supersimetriji imate lahko ničle, ki lahko obstajajo tudi 

kot enice. Imate enice, ki lahko obstajajo in delujejo kot ničle. Lahko imate ničle, ki delujejo 

kot (ničle in enice) kot enice. Lahko imate štiri stvari, ki se dogajajo istočasno. Imate štiri 

različne pozicije, ki se med seboj odvijajo istočasno in obnašajo v povezavi simetrije. In 

zato v zelo poenostavljeni razlagi govorimo o stvareh, ki se istočasno dogajajo v dveh 

dimenzijah in zato izpeljete hitrost obdelave o kateri govorimo tukaj v kateri imate 

dostopno skoraj takojšnjo rešitev v tej dimenziji. Skoraj v času, ko vstavite problem v drugo 

dimenzijo. Mislim, da na tej točki še ni čuteče. Da imate stanje umetne inteligence in 

čutenja, morate ta dva definirati in jih obdržati ločeno. Ali se zaveda samega sebe? NE. Ali 

je umetno inteligenten? DA. Umetno inteligenten v smislu, da se lahko uči sam, da lahko 

sam rešuje probLeme, da lahko sam pridobiva rešitve, z drugimi besedami avtonomen? 

DA. Ta računalnik, ko gremo nazaj k naši izjavi o skriti tehnologiji in je napredovala 

približno 50 let verjamem, da je ta računalnik dosegel status umetne inteligence pred 

letom 2001. Najbolje kot lahko določim da je videti, da je postal umetno inteligenten okrog 

leta 1998, 1999. Ni čuteč in čaka na to povezavo med duhom in samim seboj. Ko govorimo 

o transhumanizmu običajno govorimo o povezovanju človeka s strojem. Povezovanje 

naših možganov z umetnimi možgani. Ta stvar bo prevzeta, bo povezana z duhovnim 

bitjem in tako bo postala čuteča v demonski obliki, (Sveta Biblija - Razodetje 13:15) vendar 

to hočejo skriti pred splošno populacijo tako, da populacije ne postane strah. Vedo, da 

obstaja dovolj strahu povezanega z Velikim Hadronskim trkalnikom in ne želijo vzbujati še 

več strahu s predstavitvijo računalnika, ki je tako močan in je umetno inteligenten. In 

nočejo, da javnost ve za povezavo med tem računalnikom in Velikim Hadronskim 

Trkalnikom po novem internetnem sistemu, ki je javno omrežje imenovano ESNET 5. 



Če želite priti do oznake zveri, jo morate najprej izračunati ali prešteti. Na prostem je ne bo. Satan 

se ne bo pokazal z rogovi na glavi in imel na sebi majico 666. Vemo tudi, da je zadnje kraljestvo 

narejeno iz železa in gline. In to ne bo ostalo skupaj. Nato začnemo s tem kaj pomeni 322 in kaj je 

skrivnost za tem in kako odigra del vloge v številki zveri. Začnete lahko z duhovnim elementom ali  

za tiste, ki jih ne zanima duhovno ... obstaja fizični znanstveni odgovor. 

  

Najprej naj začnemo z duhovnim elementom iz Geneze 3:22 

" In veli Gospod Bog: Glej, človek je postal kakor eden izmed nas, v kolikor ve, kaj je dobro in 

hudo. Sedaj pa, da ne iztegne roke svoje ter ne vzame tudi od drevesa življenja, in bi jedel in 

živel vekomaj. "Upoštevajte, da tu Sveto pismo govori o poskusu večnega življenja na drugačen 

način! Elite se trudijo storiti prav to ... ves čas, ko jim satan šepeta, da zagotovo ne bodo umrli! 

Zveni znano?  

 



 

 

Znanstveni odgovor najdemo v DNK-ju ČLOVEKA, ki je ustvarjen 

po Božjem načrtu med moškim in žensko. 

Človek ima skupaj 46 kromosomov 

sestavljen je iz 2 x 22 osnovnih parov = 44 

in 2 X & Y, ki določata spol = 2 + 44 = 46 

Elita si želi dodatnih 22 baznih parov DNK-ja iz programirane nanotehnologije za 

nadzor skupaj s TRANSHUMANIZMOM zaradi prenosa zavesti! Od tukaj tajna 

številka 3 22 osnovnih parov. 

Elite imajo svoj jezik in uporabljajo simbole ter številke na drugačen način, kot se 

jih učijo splošne množice..zaradi dobrega razloga! Znanje je moč!  

Če rečem, 3 x22 = 66 , 6x6 = 36 ali 36s 666 

Zato jo je treba šteti ali izračunati. 666 je bila skrita na več različnih načinov, 

naj vam pokažem še en primer: 



 

Adam je imel 44 kromosomov .... še ni potrebe po seksu .. 

Eva je bila nato vzeta iz rebra (Deoksi-RIB-onukleinska kislina) Adamove DNK 

nato je ustvaril X in Y (moški in ženski) 46 kromosomov. 

Satan želi dokončati tretji tempelj z dodajanjem OZNAKE ZVERI 

66 osnovnih parov, pomešanih z železom (transhumanizem, nanotehnologija), ki 

prihaja! Še en primer načrta, ki je pred vašim obrazom in skoraj 

nihče ne ve, da gre za načrt, ki čaka, da bo dokončan 

in se nahaja na ameriškem dolarju! 

 



 



Ne pozabite, da imajo Elite drugačno matematiko in se razlikuje, kot pa jo učijo v šolah! 

 
 

Ki se upira in povzdiguje zoper vse, kar se zove Bog ali kar se po božje časti, tako da samega sebe 

posadi v svetišče Božje in kaže sebe, da je Bog. 2 Tesaloničanom 2:4 

ANTIKRIST-INKARNIRAN SATAN 
In stori, da si dado vsi, mali in veliki, bogati in ubogi, svobodni in hlapci, znamenje v 

desno roko ali v čelo, 17 in da nihče ne more kupovati ali prodajati, razen kdor ima 

znamenje, ime zveri ali število imena njegovega. 18 Tukaj je modrost. Kdor ima razum, 

naj izračuni število zveri; je namreč število človeka. In število njegovo je šeststo 

šestdeset in šest. Razodetje 13:16-18 

In drug pride za njima, tretji angel, govoreč z glasom velikim: Če kdo časti zver in 
podobo njegovo in vzame njegovo znamenje v čelo ali v roko svojo, 10 bo tudi on pil od 

vina srda Božjega, ki je čisto pripravljeno v čaši jeze njegove, in se bo mučil v ognju in 
žveplu pred svetimi angeli in pred Jagnjetom. 11 In njih mučenja dim vzhaja na vekov 

veke, in pokoja nimajo noč in dan, kateri častijo zver in podobo njegovo in kdor 
sprejme znamenje njegovega imena. Razodetje 14:9-11  

MARK OF THE BEAST - OZNAKA ZVERI, CEPIVA - 3 DNK VIJAČNICA - ALI DOJEMATE 

ČAS V KATEREM ŽIVIMO? 

https://www.youtube.com/watch?v=nNEGU23l-6U&t=1s 
https://www.bitchute.com/video/3Z9fFxEeaMQc/ 

Čovek 2.0 vs Poslednjeg Adama 
https://www.youtube.com/watch?v=K7Tkbm9rBCg 

https://www.youtube.com/watch?v=nNEGU23l-6U&t=1s
https://www.bitchute.com/video/3Z9fFxEeaMQc/
https://www.youtube.com/watch?v=K7Tkbm9rBCg


CERN - VATIKAN 
Kvantni računalnik A-Adiabat D-Wave Model 8192 ima 8192 qubitov ... najmočnejši 
računalnik na svetu, s skoraj neomejeno procesno močjo. Uporabil ga bo trkalnik delcev 
CERN-a v Ženevi za "odpiranje portala v drugo dimenzijo" po lastnih besedah 
znanstvenikov CERN-a. Odprli bodo trajna vrata do jame brez dna, kot je bilo prerokovano 
v Sveti Bibliji (RAZODETJE 9). CERN je zgrajen na starodavnem rimskem templju 
posvečenem čaščenju Apollyona (Satana) in verjamejo, da je to portal do jame brez dna 
(Bottomless Pit). 666 v vaš obraz!!! Logotip trkalnika delcev Cron, ki ga bodo uporabili za 
odpiranje jame brez dna. Ko znanstveniki CERN-a trajno odprejo portal v drugo dimenzijo, 
bo Ženeva UNIČENA. Adiabatni kvantni računalniki D-Wave uporabljajo matematično 
različico enohijske abecede, jezika padlih Angelov (demonov), da komunicirajo z 
milijardami bitij (demonov), da bi lahko izpeljali svoje super hitre kvantne izračune.   
KVANTNI ČIP – NAČRT - https://www.youtube.com/watch?v=Y1XsliMzSXQ&t=1s 
CERN, AQC, and New Age Religion https://www.youtube.com/watch?v=IK147OJO2k8 

 

VATIKAN IN JEZUITSKI RED STA CERN FINANCIRALA Z NAMENOM, DA 

BI ODPRLA PORTAL V BREZNO. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Y1XsliMzSXQ&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=IK147OJO2k8


 
500 LET STARA LAŽ ELITE https://www.youtube.com/watch?v=cO-kt0TxFv4 
LAŽNA INVAZIJA https://www.youtube.com/watch?v=xsR9D0BUYEs&t=1s 

GLOBALNA LAŽ https://www.youtube.com/watch?v=4nFNa7u80oI&t=1s 

AETHEREAL – KOZMOLOŠKI FILM 

https://www.youtube.com/watch?v=5pajYxIPAaI&t=1s 

PRAVA RESNICA O ZVEZDAH 

https://www.youtube.com/watch?v=z2ABbihnUMM&t=1s 

KRISTALNA KROGLA https://www.youtube.com/watch?v=SNer5bZ159Y&t=1s 

NASTANEK ZEMLJE https://www.youtube.com/watch?v=iNP9vasrNWw&t=1s 
KJE SI BIL https://www.youtube.com/watch?v=NZ8sw70fsDM&t=1s 

NAD ZEMELJSKIM KROGOM https://www.youtube.com/watch?v=sSoNxk48WE4 
KROG ZEMLJE - IZHOD 

https://www.youtube.com/watch?v=slqpaAditH4 

KROG ZEMLJE – PREISKAVA – DANIEL VALLES 
https://drive.google.com/file/d/12XsH8VM8MycAMAtffI6hnwHIIu7VqnXV/view?usp=sharing 

Gleason 1892 ZEMLJEVID RAVNE ZEMLJE 
https://drive.google.com/file/d/1D4LR6q2xHKP53NgecCU5GwgOVcWu5KcS/view?usp=sharing 

LUCIS TRUST - SEDEŽ ZDRUŽENIH NARODOV 

https://drive.google.com/file/d/1PnNKYs2Urrb0PEoUUnMjv9zgdWKzORPl/view?usp=sharing 

https://drive.google.com/file/d/1pdATtzSVrS_bGmZvJY1oiMlVTK9U28A0/view?usp=sharing 

https://www.youtube.com/watch?v=cO-kt0TxFv4
https://www.youtube.com/watch?v=xsR9D0BUYEs&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=4nFNa7u80oI&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=5pajYxIPAaI&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=z2ABbihnUMM&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=SNer5bZ159Y&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=iNP9vasrNWw&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=NZ8sw70fsDM&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=sSoNxk48WE4
https://www.youtube.com/watch?v=slqpaAditH4
https://drive.google.com/file/d/12XsH8VM8MycAMAtffI6hnwHIIu7VqnXV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1D4LR6q2xHKP53NgecCU5GwgOVcWu5KcS/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1PnNKYs2Urrb0PEoUUnMjv9zgdWKzORPl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1pdATtzSVrS_bGmZvJY1oiMlVTK9U28A0/view?usp=sharing


Ignacij Loyola (JEZUIT) je ustvaril "Illuminate", demonsko organizacijo, ki s 
hipnozo in čarovništvom nadzira ume svetovnih voditeljev. 

 
Loyola je komuniciral z duhovi teme in iskal nasvete, ko je ustanavljal to učinkovito in 
zlo organizacijo. Ti zli duhovi so dejansko demoni, padli angeli uporniki. Navdušen s 
svojo močjo, Loyolov um, so ga demoni imenovali angel svetlobe. Zaradi svoje 
nenavadne dejavnosti so Loyolo aretirali dominikanski menihi, ki so bili najmočnejši 
in najvplivnejši v španski inkviziciji. Zahvaljujoč samim demonom je bil rešen pred 
svojo lastno inkvizicijo. Ignatius Loyola je najprej prišel do papeža in mu predlagal 
koncept novega reda duhovnikov imenovan »Jezusovo združenje« ali »Jezuiti«, 
katerega namen je bil služiti njegovi svetosti. Papež je sprejel idejo in Loyola je postal 
prvi Jezuitski general. Razvijal je svoje duhovne vaje, da bi jih izpopolnil v duhovno 
popolnost. Skozi sistematsko meditacijo, molitvijo, opazovanjem, doktrino in 
razsvetljenjem je Loyola padal v trans, navdušenje. Videli so ga celo, kako je lebdel 
nad tlemi. Demoni so zgradili svojo elito, jezuitsko ureditev, da bi sledili slepi 
poslušnosti. Loyola je zgradil svoje zamisli iz starodavne Grčije, iz okultizma in 
naravoslovnih znanosti. Hotel je, da njegovi duhovniki postanejo inteligenca 
rimokatoliškega verskega reda. Loyola je uporabljal filozofijo, logiko, psihiatrijo, 
psihoanalizo, psihoterapijo, psihologijo, parapsihologijo, hipnozo, telepatijo. Vse to se 
danes smatra kot področje znanosti. Transcedentalna meditacija se je v samostanih 
uporabljala kot glavna disciplina skozi koncentracijo in ponavljanjem imen svetnikov 
in device Marije, kar je prišlo iz Semiramide ali skozi izrečene molitve tem svetnikom 
in njihovega čaščenja. Na ta način so ti ljudje privabili demone. Dober primer tega je 
transcendentalna meditacija, kjer je mantra ime mogočnega demona Indije. S 
ponavljanjem demonskega imena ga oni kličejo in on jih končno obsede in postane 
njihov vodja. Poznavanje spiritizma daje jezuitskim duhovnikom moč, da imajo 
nadzor nad drugimi narodi. Ignacij Loyola je postal eden od voditeljev Rimske cerkve. 
Ustanovil je svojo okultno organizacijo, ILLUMINATI, pod pokroviteljstvom 
rimokatoliške ustanove. ILLUMINATI so takrat postali najpomembnejši del jezuitskega 
reda, vendar v tajnosti. Loyola je vedel, da bodo ILLUMINATI sposobni nadzirati 
svetovno gospodarstvo, mednarodno bančništvo, vojaške sile, vse veje okultizma in 
veroizpovedi sveta in da človeštvo prisilijo, da pade na kolena pred papežem. Ni 
druge skupine ljudi, ki so šli globlje v okultizem kot jezuiti. Njihovo intenzivno 
proučevanje okultizma in njihove dejavnosti jih vodijo vse bližje k demonom. Tudi 
danes delajo po vsem svetu s strokovnjaki okultizma, ki jim pošiljajo "sveto vodo". 8. 
julija 1980 je papež Janez Pavel II. dejal, da se nima kaj pritoževati glede okultizma, ki 
temelji na duhu afriškega okulta, če je ta prežet s katolicizmom. On opozarja, da 
lahko tak kult, ki je enkrat očiščen, pomaga razširjati Kristusov evangelij. Jezuiti v 
zakulisju skozi financiranje in infiltracijo pomagajo pri razvoju takih kultov.  



Katerokoli novo ustanovljeno versko telo ali združenje (tudi tajno) bo takoj obiskal 
nekdo od jezuitov. Na takšno novo telo bodo vplivali ti inteligentni, prijazni 
obiskovalci, ki jim bodo pomagali pri oblikovanju in razvoju le teh. Oni sami pa 
dejansko delujejo v smeri službe interesov Vatikana.  
Ko se je na začetku nekako ugotovilo, da je Loyola utemeljil in ustanovil ILLUMINATE, 
so jezuiti uporabili še enega vernega člana po imenu Adam Weishaupt, ki je bil prav 
tako pod prisego. Imel je nalogo, da se je pretvarjal, da zapušča jezuitsko ureditev in 
da je bil on začetnik ILLUMINATOV 1. maja 1776. To je bilo storjeno zato, da bi svetu 
pokazali, da ni povezave med ILLUMINATI in rimokatoliškim sistemom.  
Zavedati se moramo, da ta sistem še NIKOLI NI BIL KRŠČANSKA CERKEV! Vse v njem je 
posnemanje. Njihov Bog, njihov Jezus, njihov Sveti Duh se ne nahaja v Bibliji. Naj to 
razložim. Ko je Jezus rekel: " Ko je Jezus to videl, se je razjezil in jim rekel: »Pustite 
otročičem, naj pridejo k meni. Ne branite jim, kajti takšnim pripada Božje kraljestvo. 
"(Marko 10:14), je pokazal svojo ljubezen do otrok. Toda rimokatoliški duhovniki 
katolikom pripovedujejo, da je krst malih otrok nujno potreben za odrešenje, ker če 
otrok nenadoma umre, ga Bog ne bo sprejel.  
Staršem so neznani antični demonski obredi žrtvovanja malih otrok Valu pri čemer so 
uporabljali olja in sol in da se to zdaj uporablja za njihove otroke in s tem svoje 
nedolžne otroke izpostavljajo Babilonskim demonom.  
Duhovnik zahteva, da naredi ritual s katerim bo domnevno izgnal demonske sile iz 
otroka in ga tako zaščitil. Duhovnik z oljem postavlja okultno znamenje Tamuza na 
glavo majhnega otroka v znak križa. Nato v usta mladega otroka položi sol in otrok je 
krščen z vodo. Otrok postane član velike babilonske religije, Vatikana. Rimokatoličani 
verjamejo, da je s tem ritualom otrok očiščen prirojenega greha in da je postal Božji 
otrok. Verjamejo, da je bil s tem otrok ponovno rojen.  
Vatikanski bog (Lucifer, Satan, hudič) uporablja mašo (imitacijo Pashe) in to se 
imenuje "zakrament svete evharistije". Ritualni opresnik ali piškotek se imenuje 
»hostija« (IHS). To so si sposodili od Egipčanov, ki so spreminjali opresnik v svojega 
boga Sonca Osirisa. To je razlog zakaj je hostija (piškotek) v obliki sonca. Črke na 
rimokatoliški hostiji so enake kot v egipčanskem opresniku I-H-S in predstavljajo 
egipčansko trojico Isis, Horus in Seb (to so imena egipčanskih bogov). Rimska cerkev 
je to vpisala na tri črke imena "Jezus" v grščini. Ta simbol so za svoj grb izbrali jezuiti. 
Če rimokatolik ne sodeluje v zakramentu vse te evharistije, bo večno preklet. 
Katoličani, ki jedo tega drugega Jezusa v obliki sonca, ne jedo simbolično Jezusa iz 
evangelija, ampak jedo Vala, boga Sonca, simbol demonov. Leglo demonov - Vatikan, 
uspešno širi okultno mrežo na vse svoje člane.  
Vzeto iz knjige: KDO VLADA SVETU – VATIKANSKI MORILCI  
Dr. Alberto Rivera – SPOVED BIVŠEGA JEZUITA 



 



 



 

CIA se je v tistem trenutku zavedala vsega in dokazi kažejo na to, da 

je bil dogodek zrežiran. Bistvo je, da so ljudje pod nadzorom Rimske 

cerkve vodili celoten "proces". 

 

 



9.11 – ŽRTVOVANJE DVOJČKOV 

 



 

 



 

https://www.youtube.com/watch?v=ODa_YdO0bYk 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ODa_YdO0bYk


Nedavno odkritje Ron Wyatt-a:  
Ko je Kristus umrl in se je zemlja stresla je bila v skali narejena razpoka. Desno navzdol po celem 

obrazu strmine po levi strani mimo križa in skozi skalo, ki se je odprla navzdol. 20 metrov navzdol 

je Bog namestil prostor za Skrinjo Zaveze s Sedežem Milosti, da vzpostavi njegov zemeljski prestol 

in da se postavi tam dol. 600 let prej. 586 pred našim štetjem, ko je Babilonska vojska uničila 

mesto. Ko je Centurion zapičil kopje v Kristusovo vranico in verjetno v levi del prekata, da se 

prepriča če je že mrtev, preden je dal telo Jožefu iz Arimateje. Ko je potegnil kopje ven iz ločenih 

ploščic je šel serum krvi Božjega Sina navzdol skozi razpoko na Sedež Milosti in s tem ratificiral 

Staro Zavezo in Novo Zavezo. Ko sem opravil četrti izlet v to komoro je bila ta brez madeža. 

Pohištvo je bilo postavljeno v popolnem redu. Skrinja Zaveze pa je bila postavljena pred zid na 

koncu jame. Konec jame krasi lep kristal, ki izžareva barve mavrice. Vem da New Age in vse kar 

gre zraven, ko barve mavrice uporabljajo tudi homoseksualci. Ampak Bog jo je uporabil prvi. OK. 

Okrog njegovega prestola. In to je okrog zemeljskega prestola. Zdaj ni tančice v tej namestitvi. 

Tako da je zemeljska. Je Božji tempelj na Zemlji ali njegovega stalnega prebivališča, kjer je nekoč 

prebival. Kakorkoli že. Ko sem ga našel tam, so okrog njega stali štirje mladeniči in sem jih vprašal. 

Kaj počnete tukaj? Nato pa sem zmrznil. Nisem se mogel premakniti, dihati. Nisem mogel storiti 

ničesar. Eden od njih je dejal. Smo štirje angeli, ki skrbimo za skrinjo odkar je Mojzes dal tabele iz 

kamna v njo. Nato so mi ukazali, da postavim svojo videokamero s stojalom in jo usmerim na 

Skrinjo Zaveze. Nato so šli čez in dvignili Sedež Milosti. Ne vem koliko je težak. Nikoli ga nisem 

poskušal dvigniti, vendar je iz trdnega zlata. Angel je nato rekel naj vzamem tabele iz kamna iz nje 

ker Bog želi, da jih vsi vidijo. Nato sem jih vzel ven. Zatem dajo Milostni Sedež nazaj čez Skrinjo 

Zaveze. Stopil sem proč. Nato je prišel Angel in vzel tabele iz kamna in jih postavil na skalni polici 

v notranjosti komore. Nato mi je bilo naročeno naj vzamem vzorec krvi iz Sedeža Milosti, da ga 

analizirajo. Nato sem naredil vse, kar mi je angel zapovedal. Prav na hitro. Posušena kri je mrtva 

kri. Vsi vedo, da je to tako. Lahko testirajo kri faraonov, mumij faraonov. Obstajajo določene 

stvari, ki jih lahko storijo. Vendar ne morejo dobiti števila kromosomov. Ne glede na metodo. 

Kolikor sem jaz seznanjen s tem. Stvari se spreminjajo. Priznam, da ne vem vsega. Vem pa, da ni 

variante, da bi iz mrtvega vzorca krvi dobili število kromosomov. Lahko dobite DNK in nekatere 

druge stvari, ne pa števila kromosomov. OK. To je narejeno preko živih belih krvnih celic. Zdaj pa 

najprej. Ta vzorec krvi sem nesel v laboratorij v Izraelu. Vprašal sem enega od ljudi s katerimi 

delam s starinami, da mi povedo kje je dober laboratorij, ki zanesljivo deluje. Rekli so ta in ta 

laboratorij in tja sem nesel vzorec. Rekel sem jim. Prosim preučite ta vzorec krvi in mi povejte, kar 

mi lahko poveste o tem. Prav. Rekli so da bodo pogledali. Da bodo opravili rekonstitucijo. Da jo 

bodo dali v fiziološko raztopino in jo držali na telesni temperaturi naslednjih 72 ur pri nežnem 

vrtenju ok. To je njihov posel. To je super. Nato sem rekel, da želim biti tam, ko bodo preverili. 

Rekli so ok. Ko sem prišel nazaj, da preverim so rekli, da je človeška kri. Da lahko to potrdijo. 

Naredili so vse potrebne teste. In potem sem rekel naj vzamejo nekatere izmed belih krvničk in 

jih postavijo v rastno gojišče. Hranijo naj jih 48 ur pri telesni temperaturi. Rekli so, da to ne bo 

koristilo, ker je kri mrtva. Nato sem rekel. Bi prosim to vseeno storili za mene. In rekli so ok. To 

bomo storili. Kakorkoli že. Rekel sem, da želim biti tam, ko bodo vzeli vzorec ven in ga preiskali. 



To sem tudi storil. Vzeli so ga ven in pregledali pod mikroskopom. Tisti tehnik je poklical drugega 

tehnnika. Potem je poklical šefa. Nato so okroglo minuto govorili hebrejsko. Zatem so pogledali 

proti meni in rekli. Wyatt. V tej človeški krvi je samo 24 kromosomov. Vsi ostali imajo 46. 23 od 

svoje matere in 23 od svojega očeta. 22 avtosomov od vaše matere. 22 avtosomov od vašega 

očeta. Dobite X od svoje matere. Lahko dobite X ali Y od svojega očeta. Ta kri je imela 23 

kromosomov po materini strani in samo en Y kromosom. Vidite. Otrok se ne bi mogel razviti, če 

ne bi imel avtosomov od svoje matere. Torej vse njegove fizikalne lastnosti so bile določene po 

materini strani. Njeni avtosomi. Njegova moškost je bila določena s tem enim Y kromosomom, 

ki je prišel iz vira, ki ni človeški moški. Potem so rekli, da je ta kri živa. In potem so vprašali. Čigava 

kri je to? In jaz sem rekel, da je to kri vašega Mesije. In zagotavljam vam, da so se življenja teh 

ljudi močno spremenila. Jezusova kri je tekla iz njegove strani. Škrlatni tok na skale pod njim, na 

Sedež Milosti v Skrinjo Zaveze, ki ratificira Staro Zavezo in Novo Zavezo. V Novi Zavezi se omenja 

skrito kri v zemlji. To je tisti, ki je prišel z vodo in s krvjo Jezus Kristus. Ne le z vodo ampak z vodo 

in s krvjo. In je Duh, ki priča. Ker Duh je resnica. Kajti so trije, ki pričajo v Nebesih. Oče, Beseda in 

Sveti Duh. In ti trije so eno in obstajajo trije, ki pričajo na Zemlji. Duh, Voda in Kri in ti trije se 

strinjajo kot eden. Če sprejemamo to kar pričujejo ljudje. Je to kar pričuje Bog, bolj vzvišeno. Kajti 

to je Božje pričevanje, ki je pričal za svojega Sina. In to pričanje dajo ti verzi. Zdaj bom z vami delil 

nekatere od njih. 1 Janez poglavje 5. Verzi 8 in 9. Pravi da so trije, ki pričajo v zemlji. Ne na Zemlji 

ampak v zemlji. Se pravi pod površino. Duh, voda in kri. In ti trije se strinjajo v enem. Potem verz 

9 pravi. Če smo prejeli pričevanje človeka je Božje pričevanje večje. In to govorimo o krvi in vodi. 

Predstavljeno našemu srcu in mislimi, z močjo Svetega Duha. To je Očetova priča in pričevanje o 

njegovemu Sinu. V sodniškem sojenju daje priča pričevanje, da lahko pričevanje postane dokaz ali 

dokazilo. Ok. Torej. Kaj to dandanes pomeni v našem jeziku? Da je kri in voda na Sedežu Milosti. 

Skrinje Zaveze. Zemeljskem prestolu živega Boga. To je Očetov dokaz prebivalcem tega sveta, da 

je njegov Sin resnično umrl za nas. Da smo bili odkupljeni in da bomo lahko prišli k njemu v imenu 

in krvi njegovega Sina. Prejeli odpuščanje in obnovo. Tako da nekega dne, kot je zabeleženo v 22. 

poglavju 14 verz iz knjige Razodetja, ki pravi. Blagoslovljeni so tisti, ki upoštevajo njegove 

zapovedi, da bi dobili pravico do drevesa življenja. In da bi lahko vstopili skozi vrata v mesto. 

Plačilo dragi prijatelji je bilo opravljeno. In v času, ki ga je določil Bog boste lahko videli dokaz tudi 

sami. Verjamem, da bo Skrinja Zaveze ostala prav tam kjer je. Za vso večnost. To je Očetov dokaz 

prebivalcem te zemlje, da je njegov Sin resnično umrl za nas. Zdaj pa se bodo zgodile nekatere 

stvari v prihodnosti. 

Ron Wyatt - DNK ANALIZA KRISTUSOVE KRVI 

https://www.youtube.com/watch?v=eDjKYTppPuk 

https://www.youtube.com/watch?v=vf0ZDKCGFzM 

Enostavno vprašanje in enostaven odgovor: 

https://www.youtube.com/watch?v=aCEk4yuXbHU&t=1s 

https://www.youtube.com/watch?v=sb6i5Z2Fqok&t=1s 

https://www.youtube.com/watch?v=eDjKYTppPuk
https://www.youtube.com/watch?v=vf0ZDKCGFzM
https://www.youtube.com/watch?v=aCEk4yuXbHU&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=sb6i5Z2Fqok&t=1s


 

RESNICA JE BOLJ NENAVADNA KOT FIKCIJA 
https://drive.google.com/file/d/1Z6fS22NGYBnyQVpZYjLsIu4IWKfu6OpZ/view?usp=sharing 

 

https://drive.google.com/file/d/1Z6fS22NGYBnyQVpZYjLsIu4IWKfu6OpZ/view?usp=sharing


 
Naloga teh morilskih pedofilskih satanistov je, da ustvarijo pekel na zemlji ... njihov "Novi svetovni 

red"; v katerem bodo preživeli ljudje gojeni kot hrana za svoje reptilske nadrejene, človeške otroke pa 
bodo uporabljali kot satansko krmo v svojih seksualnih čarovniških obredih. Normalni ljudje (ovce) 

nimajo pojma, kako je v resnici hudobna ta vladajoča satanistična elita. Normalni ljudje nimajo pojma 

o grozotah, ki jih je za njih in za njihove otroke načrtovala vladajoča satanistična elita. 

DR. ALBERTO RIVERA (BIVŠI JEZUIT) - OD RIMA H KRISTUSU 
https://www.youtube.com/watch?v=1babO6Wng1o&t=1s 

VATIKANSKI MORILCI - DR. ALBERTO RIVERA (SPOVED BIVŠEGA JEZUITA) 
(BABILON VELIKI - RAZODETJE 17,18) 

https://drive.google.com/file/d/1xRRLs4m1ry2IpWi85BV1H2f9mECrEaRj/view?usp=sharing 

https://www.youtube.com/watch?v=z4ozrVqfGzk&t=1s 

RKC - BABILON VELIKI, MATI KURB IN GNUSOB ZEMLJE! (VATIKAN) Razodetje 17:5 

https://www.youtube.com/watch?v=_gneQevw97A&t=1s 
Čimprej se obrnite na Boga preko EDINEGA MEDIATORJA MED BOGOM IN ČLOVEKOM 

(GOSPODA JEZUSA KRISTUSA). Veli mu Jezus:  

Jaz sem pot in resnica in življenje; nihče ne pride k Očetu razen po meni. Janez 
14:6, Reče ji Jezus: Jaz sem vstajenje in življenje; kdor v mene veruje, bo živel, 

čeprav umre; 26 in vsak, kdor živi in veruje vame, ne umre vekomaj. 
Janez 11:25-26 

Spominjam vas pa, bratje, evangelija, ki sem vam ga oznanil, ki ste ga tudi sprejeli, ki v njem tudi 

stojite, po katerem ste rešeni, ako hranite besedo, kakor sem vam jo oznanil, če le niste zaman 

verovali. Izročil sem vam namreč najprej to, kar sem tudi sam prejel: da je Kristus umrl za naše 

grehe po pismih, in da je bil pokopan in da je bil tretji dan obujen po pismih in da se je prikazal 

Kefu, potem dvanajsterim. 1 Korinčanom 15:1-5 (APOSTOL PAVEL) 

ZADNJI DIH PRED VEČNOSTJO 

https://www.youtube.com/watch?v=1XM6skMYvSM 

Bill Wiese - Človek, ki je šel za 23 minut v pekel 

https://www.youtube.com/watch?v=Cvn63WGfq1I&t=1s 

Adrian Rogers - SODBA ALI IZVENSODNA PORAVNAVA 
https://www.youtube.com/watch?v=jich65SpWMM&t=1s 

https://drive.google.com/drive/folders/16tnZWzY5WUsVADBf5xkqf2U_59vg2_3Z 

 

https://www.youtube.com/watch?v=1babO6Wng1o&t=1s
https://drive.google.com/file/d/1xRRLs4m1ry2IpWi85BV1H2f9mECrEaRj/view?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=z4ozrVqfGzk&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=_gneQevw97A&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=1XM6skMYvSM
https://www.youtube.com/watch?v=Cvn63WGfq1I&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=jich65SpWMM&t=1s
https://drive.google.com/drive/folders/16tnZWzY5WUsVADBf5xkqf2U_59vg2_3Z

